
2018年度　経済学部　授業改善アンケート　集計結果　（科目区分別） NO 598

1 2 3 4 5 6

(2) 3.7 145 244 77 44 43

(3) 4.2 219 254 72 4 4

（4） 4.4 290 209 44 3 5

(5) 4.3 276 198 62 13 3

(6) 4.4 325 174 34 14 5

(7) 4.3 285 192 54 17 5

(11) 4.6 377 134 34 6 1 Ⅰ－（１）この授業を履修した理由（２つまで選択可）

(12) 4.5 335 145 43 12 3 14 1.必修科目・選択必修科目だから 472 人

(13) 4.5 359 145 39 5 5 2.講義内容に興味があるから　 153 人

3.良い授業だと聞いたから　  51 人

Ⅳ (14) 4.4 330 160 38 17 8 4.時間割の上で、この授業が好都合だったから 16 人

4.2 5.単位が簡単に取得できると聞いたから　　 4 人

(8) 4.3 285 192 54 17 5

(9) 3.3 60 70 394 21 8

(10) 3.4 81 97 329 37 8

(15) 13 5 3 2 0

(16) 2 0 1 2 0

(17) 1 1 0 0 0

※「平均点」は回答番号を右記のように点数化して算出してあります。　　”１”→５点　”２”→４点　”３”→３点　”４”→２点　”５”→１点

　　欠損値（未回答、複数回答、１～５以外の数字）は算出基礎から除いてあります。

※欠損値は回答者数内訳から除いてあります。

科目区分 ３．健康・スポーツ 履修者数 1232 回答割合

Ⅰ　あなた自身について

回答者内数

履修にあたり、講義要項をよく読んだ

出席はどのくらいしましたか

回答数 553 45%

上記(５)～(１４)の平均

質問・疑問に対して丁寧に対応している

怪我や事故防止に対して配慮している

この授業を履修して満足している

平均質問項目

Ⅲ

この授業に意欲的に取り組んだ

熱意を持って授業をしている

健康の増進や体力の向上に対するきっかけとなった

Ⅳ　総合評価

Ⅱ　授業について

Ⅰ

施設・用具は適切である

Ⅱ

指示は聞き取りやすい

Ⅲ　担当教員について

教員からの質問

Ⅱ

Ⅴ

運動量について

教員からの質問

教員からの質問

このクラスの履修者数について

話相手ができたり、仲間とのコミュニケーションの活性化につながった
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